

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 棒球 來源 民生報 日期 770622 版面 二版

路之人巨向邁

—奇傳賜明呂

盧茅顧三「備劉」許

源正高 者記報本



▲中華立德少棒隊教練許春權(中)手持這世面少棒錦標
。標賽冠軍錦旗來不易。

「吉仔、榮忠，再跟我走一趟，不去講不行，比賽已經要到了」，情勢已逼得許春權不得不到呂家極力遊說。

「好啦，好啦，要去就走嘛！」

「實在有夠趣味，阿玉仔嫂也真固執，講不就是不」，鄭昆吉被嚥下的檳榔汁噎到，咳了兩聲後，想再講，許春權先開口：

「吃卡少一點啦，是來喝咖啡不是吞檳榔汁！想看看有什麼辦法，講不通就修了啦！」剛點「長壽」的陳哲祥鼻孔冒煙之後說：「這回，沒請史豔文出來是沒法度囉！」

「伊娘，你還有心情開玩笑」，大夥笑成一團後，把杯底所剩無幾的咖啡喝乾。

四月天，在南部的港都已有炙熱的氣息，即使是鐵路旁，夜裡也聽得到蛙叫聲。為了不讓呂明賜聽到，呂新發與太太晚飯後，走出狹窄的屋內，到鐵路旁散步。

「發仔，又來講了，許教練他們還沒死心，你也知，賜仔愛打球又不敢講，這個囡仔會亂想，多操煩，若想歹去怎麼辦？」

「唉！甘苦人出生甘苦命，咱日子過得也不是很快活，學點功夫才實用，打球有什麼路用？」呂新發將手上那根甘蔗用力在膝蓋一壓，把另一節拿給太太蘇翠玉，「這半給你吃，唉！你哪林放心，就問賜仔伊自己好啦。」

「史豔文，走囉，再來去講，我就不信講不通」，許春權不死心；「行，我倒想看看，你這個藏鏡人有啥本領」。

「發哥，拜託，阿賜仔，阿賜仔啦」，「春權仔兄，實在不是故意要刁難你，這樣好不好，我問賜仔看看，給伊自己做決定，好嗎？」

呂新發實在狠不下心替兒子做決定，面對許春權再三的拜託，只好說：「我問伊，伊若想打球，明天就叫伊去球場找你」。

許春權如釋重擔的在告辭前，連說好幾次「發哥，千萬拜託，叫伊一定要來囉！」^⑥

遠東區青棒青少棒賽
中華對手還是塞班島

【本報訊】今年遠東區青棒及青少棒賽，將於七月九日在台北市立棒球場開賽，中華青棒、青少棒隊的唯一對手，將是去年和中華隊競爭的塞班島青棒及青少棒隊。

塞班島青棒是在前年取代關島隊，成為中華隊在遠東區比賽的角逐者，去年塞班青棒、青少棒隊首度雙雙與中華青棒、青少棒隊交手，今年兩隊又再度取得代表權。